IMNBITZEMR)DIR—LR—T (LT, Y AR 2BV TIX, A205 -BikiiBAE -
N—YYRAFEDEFT—HDBEE. Foo0—KDY—ER(LUT.FZY—ER)%F
CRILTHYET,

AY—ERZZFIADKRIZIE, LTOEEEIEE R,

BFT—E2OREFNZDNT

| EFTF—4ADOARIZDNT

BAY—ERIZBENTIE, BHELKOHLOT | RIRSRAE. N\—VIRNE BRICET 2 TOHRIMERRE
THLDTREBYFEA,

BAH50T  BREGAE. N—VYIXLORBE, HEDHHREBRLGLEICEY ., PERKERSNDEENHYET,
EDE. BRI ALAIHBBSINDIBEFT—EDARL, RFEEFTEM, HRSN5H2070  DEBEBARIC
EiRT 2 EIRGRBAE. RIMELTHEELTLSN—YRFDABRLIZELDBENTESVET,

RILARIT, RITERDOERTHY . BHMIENROBIR, NEEM, FEXFORT. fIEHGEDIFRA
RALERDIEENHYFET,

T  HETE EOBRYEWD RIEMGICOEFLTE, BRARTEFROES. BFHISEETH530THY. &
BREEDER. REDOEERNBREZRBLTOVEWNMEENHYET , FOI T HEIZEL,

| Z{EHEIZDOLNT

AY—ERARNDEFT—RIIOEFL T, BH UMETRMA ) NERIEZT DM EEEZRELET.
T CTHUD VT A OEIRIERICERE T S OEE, MIRFETELE A,
BL. BFHLOHBIHEAD A, 1HIRYERITHIENTEFT,

| REFIZDOLNT

BAOHGSRIE. ORI HAFEOE@EIRIEICERLNATEY . Bt FAMNOEFT—2ICE
DCREEFREWNLER A

| PREIEEIZDULVT

fﬁ;ﬁ_g)@ﬁzo)ﬁﬂ)?&t‘&lﬁ\ FALOREZFICATISMEEIE. CBABICTHERIBEEET L5, BRELWL
:L/ o

| AEEE

g*i*j'*rw)iﬂﬁﬁ(:ﬁT%)‘/?H?IT\ N—FI17 LOERZDMDIBEFICOEELTEL, —VIDEEE
WEEA,

BUGAROTHAIRLTELESESEELEZBLOEDINTIVIZDOTELTI. —EFZAVFEE A,
MUY AAOY—ERFTFELGSRLE, FRERABTCEHEZEETIHEENTETVET,

UE

IMEIERHA A



K@BASHI

NI L—ILET—

FM 115 155 185T (ig#e3P)

)

I

FM 115 155 185-S (A-

)

i

FM 115 155 185-T (A-1

FM 115 155 185-U (B#)
FM 115 155 185-MU B

)

QRLRRIELLS

2019.11

0205154

- 010


Hattori
タイプライターテキスト
2019.11

Hattori
タイプライターテキスト
- 010


s BE W
1.BRTEFXDEIICIIER - O—F - A -HE-BRESETHIEC LT,
2. BRI BT ANVHIEERRESFEREVET,
3.MRDT:8. BB R RUANBD—E T ELLEETIIEHHIYET,

(FIROBLIGEEFERINSERIPRIBEDORREEVET,)
AT & B
1.1N—=Y ) X FOSERICDOWNT

(1) Bt DEE=S
IH<

e
IH—
#—
|H<
#—
(2) REHEDRT

#FrIAFRAA IR & IBIN - BELE AR DR ER Z SCE L ChH IV E T,
e A S AMRPIHIBDOER R E Rt EZ LB L THIET,

293470 F—beyF7—L-LyF-F T avnREIONT
VAV MEER-F— v F 7 —LIEER- by FREER- A4 T 3 VREERRICT.
EEHEGEHLTHIET,
RADERITZESEBBIEEL,
THNSTRREBEDMERE L FEREERE . EEFREDAHBRLHIET,
VAR A— ey F LBy FRIRA T 3 VAR ERR LT SEXSEEL,
(VEERAEICE T2V 31 > MMERRS)

3.4EARBRDEBREICDONT

RTEEREODEREB LT >TEYET,
TEEMICODEL LCIEERRDEEMEEB LG OTHEVET,

4.MOEEHKICOWT
MIEMESEEICLY .. BFROBRISTERERESE L,
5KNN—=YV YR MIBRRDI-DFELGLKEETRILEHHYVET,

e A mOERERICOWVT

CORMDFHIEB DM TEIR (HAR) 13, RHEFTBUVRIFLEVLET,
HVELT. ZDEROTENICOEELTS, EERYDMIQET TN ILEET,

#|BER SRR

#|IBER A AR

KENDHBEDIER AR




R

10.

11.

12.

13.

14,

15,

16.

17.

18.

19,

20.

21.

22

38¥af b (HBRISEYF) -1
48¥a4 b+ (ABRISEYF) -2
4 —GRHE (K ¥ -4 —2 FM115) -3
Fr-BEE (Fr-7-2 FM155185) 4
£4-58S (F125-2 FMI55185) -5
¥v-BHY (E=F>YvT b 6
T - 7
T R SR 8
TL—LE (TL—LitfTF) -9
TL=L8 (= RHIN=) 10
TL—LB 3F Ly FT—L) 12
TL—LER (RE 2 R) e 13
O S LA SR S 14
I, TP N 15
by FE (IBHEBP) woooemveremmsserns 16
v FE (A-THE) e 17
by FEB (A-TH) oo 18
b SEL (BRY) eererreessnssnsninss 19
P (-] ) R — 20
by FEB (IBHESP) rroreeveremmereens 21
Ey FE (A-TH) e 22
By FE (AT e 23

23, by FEE (BRE) e o4
24, oy FBE (BRE) e o5
25, 3848F-hby¥ (HRISEyF) 26
26, F7va B (Fv X&) o 27
D7 DA JLrerereeseeemseseconmnnisenes o8
e e PR Y- 1 (OSSN o9




()

. 38vaq UrMHEISEYF)

FM115-155+185T-35

il

B gea-kim @ @ mom| | BABEE | e g
&5 TCE9

1 8010005 | /v 7> ASSY 2

2 | 8010054 | H—% D 1

3 | 8010202 | YO XL ASSY 3

4 | BO100S2 | 23— B 1

5 | 8010204 | AFULFEL ¢ 10B5L | 1

6 | BOIO0EE | T>FFa—7 H5 | 1

7 | 8010057 | £ 7T A= IF 1

8 | 8010053 | I—% C 1

9 | 8010425 { YYRZwTIb 1

10 | 8010058 | £7F 4 A= U B 1

11 8010085 | Pry&Fa—7 {200} | 1

12 | 8010200 | 3—4 A 1

13 | 80i0016 | Fz > 2
1~13 | (100938 | a1 > b TCE9 | 1




2. 48Va4( YMMHERISEYF) FM115+1556+185T-48

20
B ge klm B ® g om | BABEB e o=
8BS TC74M

1 | soioo0s | /w o> ASSY 1
-2 | Bof00s4 | I—7 D 1
3 | solo202 | MR ASSY 3
4 | sotoose | 2—4 B 1
5 | 8010204 | RTULTEY $10X65 | 1
6 | 80i0074 | 1 >FFa—7 30 | 1
7 | 8010057 | ®7F 1 H/S— 5 F 1
g8 | 8sofcoss | 2—2 ¢ 1
9 | soio4es | FURZ T 1
10 | 8010088 | ®Z7F 1 H/— VI 1
1| goteors | PyaFa—7 ' (330) | 1
12 | 801016 | F =z > 2
13 go10076 | AY—TF3 -7 1
14 | o372000 | X by FU LY Hoo | 2
15 | 9380225 | NFVU LY 6210LLU | 1
16 | 8010077 | XF UL HIN— B 1
17 | 8010078 | RF UL FHH % 1
18 | 9371050 | X hw T LY 850 | 1
19 | 8010079 | NP UL T HIN— A 1
20 | 8010082 | 7y &/ 7 ASSY 1
13~20| 8010073 | 4P K3~ ASSY 1
1~20| 0100182 | Y31 > b TC74M | 1




FM115

17—

3. FV—BES(Fr—r—AFM115)

()
B lgo- kB & % ol | BFEE e | m oz
= 115 | 155 | 185

1 | 7970010 | ¥¥—4—2Z 1 79700011103
2 | 3110016 | A AHF— 1 31101015022

3 | 9381016 | OU ¥ P16 | 2
4 | 7970049 | FL LTS H M20 P15 | 1 79721010600
5 | 7970060 | BT — A $486X16 | 1 79702010400
6 | 7680002 | PICS/ 47 b 1 76810110100

7 | os3goze2 | NF VLY 6207 | 2
8 | 0120086 | /4 $71.5X 460 {0.1) 2410460072
- 8 | 0120087 | ¥4 pT15X 480 (0.2) 2410460072
K_) 8 | 0120088 | A 716X 460 {0.3) C2410460072
8 | 0120089 | A g715X 460 (0.5) C2410460072
8 | 0120090 | Aag715X 460 {1.0) C2410460072
9 | 7970018 | YUArAaS— 1 79700011401

10 | 9010157 | #Jb b M10X25 P15 | 8

1| 9210010 | 87w+ Mio | 8
12 | 4440009 | NANE Y — 1 14101028010

13 | 9380211 | AL N¥—n TG 358541 | 1
14 | 7970013 | 7O pAIS— FA155 | 79700011201
15 | 8080173 | H/X—=F5 45w k 1 80602430112
16 | 8080176 | £ 75 ¢ Hi— (FAN) 1 80602430400

17 | 9010104 | Kb MBX15 P1.25 | 1

18 | 9210008 | ST v & Ms | 1

19 | 9240108 | ¥H X M8 | 4
20 | 9992128 | &L (Yav1h) 1 99505243000

(2, 5
7680089



Hattori
線

Hattori
タイプライターテキスト
12,ピニオンシャフト部5

Hattori
タイプライターテキスト
7680089      ﾍﾞﾍﾞﾙﾋﾟﾆｵﾝｷｯﾄ


4, Fr—EEE(F—or—AFM155-185)

FM155-185

10
25 |mRa-r B B ® o1 B0 BB apem) mow
1| 7870010 | F¥Y¥—4—2A 1 1 79700011103
2 3110016 | F M AF - 1 1 31101015022
3 9381016 | OV -7 P16 2 2
4 7970048 | FL X275 J M20 P1.5 1 i 79721010600
5 7970060 | T —A $486X16 1 1 79702010400
6 7680003 | NN HT b 1 1 76830110200
7 9380222 | NF LY 6207 2 2
8 0120086 | s ¢71.5X 460 (0.1) G2410460072
8 0120087 | S L $71.5X 460 {0.2) (2410460072
8 0120088 | /4 $71.6X 460 {0.3) C2410460072
8 0120089 | A ¢715X 460 (0.5) C2410460072
8 0120090 | > L 715X 860 {1.0) (2410460072
9 7970018 | DA AHiR— 1 1 79700011401
10 8010157 | A b M10X25 P1.5 8 8
11 9210010 [ 8T w i ¥ M10 8 8
12| —H4H10028- | AANILF Y — i 1 14101028010
13 9350214 | F AN — N TG 40.62.12 i 1
14 7680000 | 7> hHIN— F17162 i 1 76830110100
15 9380012 | = — FAFTV # 35X ¢ 402X40L 1 1
12, 5
7680089

W


Hattori
線

Hattori
タイプライターテキスト
12,ピニオンシャフト部5

Hattori
タイプライターテキスト
7680089     ﾍﾞﾍﾞﾙﾋﾟﾆｵﾝｷｯﾄ


-
b

B. F v —EREEf (Fr>r—AFM155-185) FM155-185
= ONH%/I\%;L
L7 SN
[' 'mj‘\qf‘\)“-’ .~ \‘\
g ‘\\\.(/’ ANy
\w& o ! e ,),/
i S
N ' Lo
“{5\\3\.___ S ‘ o 3/
g
Bl ookl = = o BREE | e o
= 115 | 155 | 185
1 | 7680012 | Fr4 —2X R 1 1 76830110701
2 | 7680019 | TTRFHKIN b 1 1 76830111300
3 | 9860008 | =Ty M8 2| 2
4 | 7680018 | Oy ZF v kb (EXY)) M30 P15 2 | 2 76830111200
5 | 7680047 | /3w %L 2| 2 76830111400
6 | 7680017 | Hit~ 2| 2 76830111100
7| 9010054 | Rk MBX15 P1.0 8 | 8
8 | 9210008 | ST w4 M6 8| 8
9 | 3220039 | A1 1 1 32201028000
10 | 2260001 | ¥ =Ty M14 1 1
1| 0850283 | AT — TC 40,628 2| 2 03544006208
12 | o382 | ATULY 8207 2| 2
13 | 7680016 | HI— $42.7X12.7 2 | 2 76830111000
14 | 7880016 | AFA4 Y b 2 | 2 76830110900
15 | 0380221 | ATULY 6206RS o | 2
16 | 9440040 | O—5F x> RSB0X24L 1 1
17 | 7880011 | F12H—2R F 1 1 76830110601
18 | 9010104 | K b M8 18 P1.25 1] 11
19 | 9210008 | 87w ¥+ M8 10 | 10
20 | 9380008 | =— KFqY L $35X ¢ 40201 1 1 ‘
21 | 7680014 | PIC + 7 h 1 1 76830110800




B. #¥—EREIM(E =4V v TR) | FM115-155-185

\
\ff}/ FM155-185
L,
28 lweo-rlm & % mom " O2BR ammm | @w %

i 7070245 | HE=F v T b 576 1 79721010200
i 7970273 | K=H w7 b 613 1 79725010300
i 7970431 | EZ=2F 4T b 763 1 79728110200
2 9362145 | OV >4 G145 1 1 1
3 9300105 | #7Fw b ANOS 2 2 2 :
4 7970004 | = HS5— 1 1 1 79700010502
5 HieetF | EoF v — 1 1 1 14101021040
6 9380232 | XFVV Y 6210RS 1 1 1
7 7970247 | A5 — M ¢ 42.7X20 1 1 1 79721010400 Ty
8 (20005 | 7 L—LiNA T L t0.1 23501009000 | - )
8 0120006 | 7 Le—Las¥A T A ' 0.2 23501009000
] 0120007 | ZL—=LiS1 T4 t0.3 23501009000
8 0120008 | T L=LiSL T L 0.5 23501009000
9 9011157 | RJ b M10XX25 P15 8T | 14 10 10

10 9210010 | 87 v ¥ ¥ M0 | 14 14 14

11 9363140 | QU ¥ 5140 1 1 1

12 7970275 | A%y F&RIL b M10X35 P1.5 8T 4 4 79725010500

13 9140010 | +v b , M10 P15 6T 4 4

7680089 1410029 1410017



Hattori
線

Hattori
タイプライターテキスト
7680089      1410029ﾍﾞﾍﾞﾙ＋1410017ﾋﾟﾆｵﾝ　ﾍﾞﾍﾞﾙﾋﾟﾆｵﾝｷｯﾄ


7. Fx /EEEhER

FM115-155-185

7
e
o

BXRIZHEBEXVMNEE
La,

2 lgzo-rl8 2 = B 1151 ;‘fﬂﬁ ESE | B
1 | 7680020 | FrHr—RFL—b 1 1 1 76810120101
2 | 3110025 | FrH—RAIN—1tu x> 1 1 1 31102003000
3 | 7970307 | F A=A HI— 7970638 1 1 1 79750020502
4 | 9530003 | A F vy TS M20 P15 | 1 1 1
5 | 9450004 | FLTF34 PT/4 | 2| 2| 2
6 | 9010106 | R b MBX20 P125 | 18 | 18 | 18
7 | o1s0305 | Fv b {(SWYH) MeXP1.25 | 18 | 18 | 18
8 | 0380208 | KT LY B208RS | 1 1
9 | 7970252 | 2704w b #oxieT | 2| 2| 2 79721020200
10 | 2720008 | 7z ¥ —%— gxiaxs | 2 | 2| @2 27202008000
1 | 7680028 | >4 ) 76810120400
1| 7e80022 | ¥4 0.5 76810120300
12 | 6430190 | FH I % 2 | 2| 2 $4343033100
13 | 2800014 | Oy 7L — b 2| 2| 2 28002009020
14 | 9011118 | H K MBX20 P1.25 8T | 4.| 4 | 4
15 | o4d0088 | Frx > #60X<56L | 1 1 1
16 | 7880021 | F2¥aF 1 1 1 76810120200
17 | 9300034 | ZUE $3Xa0L | 1 1 1
18 | 9372000 | A hw FULY Hoo | 1 1 1
19 | 9380249 | RFY LY 6308 | 1 1 1
20 | 9380001 | YU VEL—N QLF50,78,10.5,165 | 1 1 1
21 | 7680024 | ¥ K7L —4 R 1 1 1 76810120501
2 | 768005 | EO—FOw 1 1 1 76810110500
22 | 9580121 | H/S—/ 3 1 1 1
23 9371035 | A pw FVU L 535 1 1 1
24 | 9011785 | &I bk Mi2X50 P15 8T | 4 | 4 | 4
95 | 9210012 | 87w i+ M2| 4| 4| 4



Yama
タイプライターテキスト

Yama
タイプライターテキスト
旧

Yama
タイプライターテキスト
注）旧部品はオイルキャップ（黄色）本ページ4番部品
　　新部品はφ20オイルセン（黒色）次ページ4番部品

Yama
線

Yama
タイプライターテキスト
7970638にて代用

Yama
タイプライターテキスト
ネジ式（黄色）


1.F U REENER &

FM115-155-185

o0 20

Rl e g % 8 4 B 8 7 B & EEME| B =
=5 15 55| 185
1 7680020 [Fivh—-A7°L—Fb 1 1 1 76810120101
2 3110025 |FIvhr—Ahn—nyiy 1 1 1 31102003000
3 7970622 |Fivh—Ahn — 1 1 1 79750020513
4 6310199 | 20410ty 1 1 1 63151526000
3~4| 7970638 [FIvhn —Fyb 1 1 1 79750020900
5 9450004 |MLY73Y° PT1/4 2 2 2
6 9010106 [& Wb M8%20 P1.25] 18 18 18
7 9150305 |[FyhSWYE) M8 P1.25| 18 18 18
8 9380228 [ATYLY 6208RS 1 1 1
9 7970252 |A7°O4yh #60*%18T 2 2 2 79721020200
10 2720008 714 —%— 8%12%30 2 2 2 27202008000
11 7680023 |V L4 t1.0 76810120400
11 7680022 |V L t0.5 76810120300
12 6430199 |£¥14% 2 2 2 64343033100
13 2800014 |Ay47°L—b 2 2 2 28002009020
14 9011118 [ IWb M8%20 P1.25 8T 4 4 4
15 9440066 |FIv #60%56L 1 1 1
16 7680021 |Tuvat 1 1 1 76810120200
17 9300034 |7ty @ 3%20L 1 1 1
18 9372090 [AM7YVY H90 1 1 1
19 9380249 [ATYLY 6308 1 1 1
20 9350001 |¥"9V%Y—- QLF50,78,10.5,16.5 1 1 1
21 7680024 [#1F7L—AL R 1 1 1 76810120501
22 7680056 [t'n—7'AvY UCFC207CE 1 1 1 76810110500
(22) 9580121 |hn'—/3 1 1 1
23 9371035 [AM7 YUY S35 1 1 1
24 9011765 | b M12%50 P1.5 8T 4 4 4
25 9210012 |ST7yv¥ M12 4 4 4



Yama
タイプライターテキスト
注）旧部品はオイルキャップ（黄色）前ページ4番部品
　　新部品はφ20オイルセン（黒色）本ページ4番部品

Yama
線

Yama
タイプライターテキスト
ゴム栓式（黒色）


FM115-155-185b

2 lwea-r B = =2 g o 1 BFEH e | o
115 1585 185
1 7970086 L =L COMP 1 79721130102
1 7970435 L7 COMP 1 79725130102
1 7970436 Z =7 COMP 1 7972813011
2 48350 T L= A 84 80 96 79730030512
3 7970407 YA M12X45 P1.8 32 40 48 79730030611
4 9290023 Uw b M12 P1.5 32 40 48
5 9210012 8Ty iy M12 32 40 48
3~5 WA E L ASSY Mi12X45 P15 32 40 48

0050022



Yama
長方形

Yama
長方形

Yama
タイプライターテキスト
5

Yama
タイプライターテキスト
4


8. TL—ALE(IL—LIN1T) FM115-155-185

17 . N 8
‘ BN ™~
18/@ /\@/\ D, \ NI e
I RN BN - A

Bl gea-klm 2 # ol ) BAEB e g o
= 115 | 155 | 185
1 | 7680055 | 7L —A/e1 7R COMP 15 | 1 76810110311
1 | 7680007 | 7L —Ass 7R COMP 155 1 76830110402
1 | 7880000 | 7L —A/S1 TR COMP 185 1 76850110202
o | 7680084 | 7L —isSq 7L COMP 15 | 1 76810110211
2 | 7680006 | 7L —&lS1 7L COMP 155 1 76830110302
2 | 7680008 | 7 Lo—LS1 7L COMP 185 76850110102
3 | 9011751 | Kk M12X30 P1.5 8T | 6 ) 8
4 1 0210012 | $Tw v w Mi2 | 6 6 6
5 | 2650007 | 7L—LiSS TAN=H 26504010000
8 | 9011157 | #H b MI0X25 P1,5 8T | 6 6 6
7 | 9210010 | 87w ¥ ¥ M0 | 6 8 8
8 | 9140010 | Fv b Mi0 P15 6T | 6 6 6
9 | 7680046 | A Rwis¥ 2 2 76830141200
10 | 9011158 | K b Mi0X30 P15 8T 2 2
11 | 93300038 | FURZ=w TN M6 P1.0RRL— 2 2
12 | 7680035 | AT LY 2 2 76830140502
13 | 7680038 | Oy 7E> 2 2 76830140700
14 | 9510151 | Hr<wtE> $ 10501 2 2
15 | 7680044 | BT~ 2 2 76830141300
16 | 7680045 | & 2 2 76830141100
17 | 9011118 | Kk M8X20 P1.25 8T 2 2
18 | 9210008 | ST v M8 2 2




10. JL—LER(—ILE A=)

FMT115-155-185

SNV

AN
EL mRa-rlm B % B “51 ;‘55’\1‘ B mmemEl g o=
i 7680057 L=l FAHNR=— (S~) 115 1 76810149000
1 7680058 =N REHI— (NI 155 1 76830149000
1 7680059 L= RAR— (FAJL) 185 i 76850149000
2 7680028 70>~ FL—b 115 i 76810140200
2 7680022 i m PN N S VI S 155 1 76830140200
2 7680030 702 T L—b 185 i 76850140200
3 7680031 U¥7L—+b 115 1 76810140300
3 7680032 Uy 7L—k 155 1 76830140300
3 7680033 UL —k 185 i 76850140300 B
4 7970267 FHIAH 115 2 79721041000 ' )
4 7970280 FHITA % 155 2 79725040400
4 7970455 AHITA4 4 185 2 79728140400
5 9010109 FIL~ M8X25 P1.25 5 6 7
6 9140507 Fu bk M8 P1.25 15 18 21
7 Q210008 | ST v v ¥ M8 15 18 21
8 90157 Fb M10X25 P1.5 8 8 8
9 9210010 | STPw i ¥ M10 10 10 10
10 9140511 Fv b Mi0 P1.5 8 8 8
11 7680048 A&y KRN b 2 2 2 76830111500
12 9240110 HH 3 M10 2 2 2 892420101010
13 9140010 Fv bk Mi0 P1.5 6T 2 2 2
14 7970266 =W FAN—TI 115 1 79721040900
14 7970279 L= RAHNR—-TI 155 i 79725040300
14 7970454 S=NFKAN—-7I 185 i 79728140300
15 9010110 B b M8 X30 P1.25 5 6 7
16 9010106 Ik M8X20 P1.25 5 8 7
17 9240108 HH M8 5 6 7
18 99582074 49 (A-41)) 1 1 i 99905211001
19 9992127 252 (Vafh) 1 g i 99905244000
20 9992000 e (BEFedY) 1 i 1 99905220000

10



10. Jb—LE(—ILRAIN=)

FM115-155-185

SN

18

PR

.‘_\ ™
" (=] E'J
EL lmRa-r|m & = ”51 ;'sﬁj; B immmE| n o
21 9002086 FA4A7 (F2 k) ] 1 1 098052168000
22 9892087 Fagad (RUPYHA) 1 1 ] 99805217000

11



11. FL—LE(BF/EvFF—L)

"FM

165185

NI

LTe

CREELTEIE S
REKALCRN

» WERTNT,
RaTEBEND

e

R lgeq-klm & @ g ol BAEE  epee | g o=

= 115 | 155 | 185
1 7680034 | 37w FT—L4 1 1 76830140402
2 9330003 SR TN M8 P1.OARL—h 2 2 1 ~~36761190
2 9330003 AV S=it R 1V Mg P1OAML—b 3 3 37761021~
3 7680042 PRy FIAT— 2 1 1 76830140900
4 7680043 a3fikF v b M22 P2.0 1 1 76830141000
5 7680041 Ty FRATF— 1 1 1 76830140800
6 3200001 e #19 1 i 32024002010
7 1940064 | RE > ¢ 2037 i 1 19404029010
8 9372062 AbyFTYLT He2 2 2
9 9380314 AV 6007RS 2 2

10 7680050 HI— 1 i 37761021~ | 76830141400

11 7680049 | PICH R~k i i 76830140611

12 8060173 HINN=T S5y 1 i 80602430112

13 8060176 2T hiIN— (SRIL) i i 80802430400

14 9010158 EI b M10X30 P1.5 4 4

15 9210010 | 87w i M10 4 4

16 9010404 HI bk M8X15 P1.25 1 1

17 9210008 | ST w 44 M8 1 i

18 92401108 HH 2 M8 1 i

19 9992126 £ (Yafb) i i 99905243000

12




12. FZU—ALBRAZ/K)

FM115-155-188

CA

EERE~37761162

R

= [H@mI-F) 3B & % - RS | R B
115 | 155 | 185

1 8080414 | A2 F 2 2 2 ~37761162 | 80835150712
1 8050438 | AF K 2}( 2} 2.}( 37761181~ | 80535150723
2 76800390 | R F7 54w b L 1} 13( 1} ~37761162 | 76810140400
2 7680052 | A& FF 545w FCOMP L 1 1 1 37761181~ | 76810140411
3 7680040 | RE L FTFry MR 1 i 1 ~37761162 | 76810140500
3 7680053 | AKX FFZ4y FCOMP R 1} 1j< 1} 37761181~ | 76810140511
4 8050225 | Qw v 2} 23( 23( ~37761162 | 80506257424
4 4800781 | B 7 E 12 2 2 2 37761181~ | 48020944200
5 9010168 | K b M10X30 P15 | 6 8 8

6 9210010 | 87 v ¥ v ‘ M0 B 6 6

7 9140511 | Fw b MIO P15 | B 6 8

8 9500208 | T—F > $12X70 | 2 2 2 37761181~

9 9300034 | 7V E $3IX20 | 2 2 2 37761181~

13




FM115-155-185

£

L heo’\\\) e
RS WA )
& \y@uf d

\
[ ‘l\

' FAY
2l lwga-rim 8 = i oag| ) OFEE | e @ o
115 155 185
1 8050256 FagefA 7oy b i 80635130200
1 8050272 FalhtAd ISy 1 i 80535130300
2 9011219 [ M12X85 P1.75 8T 2
2 9010257 A b M14X25 P2.0 4 4
3 9210012 | 87w & & M12 2
3 9210014 | 87w ¥ Mi4 4 4
4 9140013 ral Mi2 P1.75 6T 2
5 3230080 Yy TRy 1 i 1 32308010000
[ 3230059 Y i i 1 32306009000
7 9140507 +w b M8 P1.25 1 i 1
8 8050255 B PR N [P 370(T) 1 1 1 80535130100
8 5100119 e R F AR 1 150 (-8,-T~U,-MU) i 1 1 51042040600
9 9320835 ATy # 8X35 i 1 1
10 9380031 ASARNRTFYLY T20 1 1 1
11 3230057 | VYT 1 1 1 32306007000
12 9371038 AbyF) s 538 2 2 2
13 3230056 2 AhN— 1 1 1 32308008010
14 3230054 Fogtfzrd 1 1 1 32308005010
15 5460083 FaeLiT T 1 1 1 54640070900

14



14 R4 IVGT—D 88 FM115-155-185
QN
N 4
5

Q
Q l\"/\\\y
2
/ y
.. ~N
EatE ~ 39761346
12
28 [maa—r EHME| B =
1 | 8050253 [eyut—4 1 80535120103
1 | 8050271 |eyvt -4 1 80535120202
1 | 8050273 |eyot—n 1 80535120302
2 | 2710009 |ty p16x50] 2 | 2 | 2 27118005100
3 | 9480016 |Rt’Y p16| 2 | 2 | 2
4 | 9330003 |9YR=97N Me P1oab—H 2 | 2 [ 2
5 | 9390306 |774Utyk ANO6 M30 P15 27| 2 2} ~39761346
5 | 8050673 |myyFyk M25 P15GEE)| 2] 2] 2 39761419~ | 80535120600
6 9240030 |#'h'% M30 Jh'4v] 23] 2 2] ~39761346
6 | 8050674 |[#h'% p26xp50t6| 2-| 27| 2] 39761419~ 80535120500
7 9380110 [AFAMTYLY 51106 2 2 2
8 | 8050254 |H4N7 549k 2yl 23] 27 ~39761346] 80535120400
8 | 8050672 |%{L7'54yh COMP 2 2] 27 39761419~ [ 80535120412
9 | 4200003 |H4Lvr7H 2 | 2| 2 42001004111
10 | 9210020 [s79v% Mo 4 | 4 | 4
11 | 9140526 [Fb M20P25| 4 | 4 | 4
12 | 6310146 |3 Av4)vtyh350-5) k-2 2 | 2 | 2 63100000000
12 | 6315000 |44¥A 7YV CBB-2552RZ| 4 4 4
13 | 3200001 [£v 19| 1 1 1 32024002010
14 | 1940064 |REY $20| 1 1 1 19404029010
15 | 8054116 |K—17'Frybsyh 2 | 2| 2 80535120800




FM115T

15, EvFE{({REESP)

a7

T

16
Rl lge-rim 2 = w e TEE | B =
S 115 [ 155 | 185
1 | 8050246 | =x K FT 1 80535150100
2 | eot0os7 | o b Mi4X25 P20 | 4
3 | 21004 | STy i M4 | 10
4 | 8050200 | E> $19X78 | 1 80501050711
5 | 0873015 | Ry TU LY Ef5 | 1
6 | 8050014 | Ay TUSHHT— 1 80501050500
7 | 8050250 | Ev FTIS Ay b T i 80535150600
8 | 8050008 | kv FTIHy bIL 80506250801
o | got1281 | Fi b Mi43X45 P20 8T | 6
10 | 9140016 | Fv F Mi4 P20 6T | 6
1 | sos002 | EvFEL 2 80501050301
19 | 9210020 | 87w ¥ Mo | 2
13 | 9200086 | UF o I M20 P25 | 2
14 | 8050013 | A KH5— 2 80501050400
15 | oaizss | RTULSEL $12x35 | 2
6 | oooi2e2 | T 1 99901083000

16



e ——

R
vy

16. evFIER(ALR)

FM1156-T

Ty
b8y
Ja
/“:-A/)/
SN
14
R lgekig B % T SEIENE | B %
= 115 | 155 | 185
1 BOK0249 | A+ F2 1 80535150401
2 9010257 | FI M14X25 P2.0 4
3 8210014 | ST v i ¥ W14 10 :
4 8050200 [ ¢ 19X78 1 80501050711
5 0373018 | A hw 74 El5 1
B 8050629 EwF T oy hA2 L i 80506255712
7 8050630 vy RAZ R i 80506255812
8 8050093 LwF TSy b b 80506250801
9 ap11270 | KJ + M14X90 P20 8T 6
10 0140016 | +v b Mi4 P20 67 ‘6
11 8080127 | EXi-+ 7 I COMP i 80652050112
12 5890075 A byt I b 2 58941010601
13 8140010 { #+wv k M10 P1.5 6T 2
14 9991875 | -T i 99901118000
17


Yama
タイプライターテキスト
旧

Yama
楕円

Yama
楕円


16.EvFER(A-T )

FM115-T

R lgea—r 0 o& 4 B AR EHHE| B &
§_‘|:|? AP AR A AR 15 155 85 [ii]

1 8050249 [vAF F2 1 80535150401
2 | 8050200 [ty P 19%78[ 1 80501050711
3 | 9373015 [Aby7 Yoy E15] 1

4 | 8054184 |kvF7'F4yhA2 COMP.L 1 80535450600
5 | 8054185 |kyF7'5%yFA2 COMP.R 1 80535450700
6 | 8050093 |byF7'Irybvh 2 80506250801
7 | 9011270 [ Wk M14%90 P2.0 8T| 6

8 | 9210014 |S7yv% M14] 6

9 | 9140016 [Fyb M14 P2.0 6T| 6

10 | 8060127 |EXY%7+ COMP 1 80652050112
11 | 5890075 |Abyn# bb 2 58941010601
12 | 9140010 |Fyb M10 P15 6T| 2

13 | 8060174 |hn'=7"349b 1 80652130112
14 | 8060185 |t77/AN—(5A1) 1 80652130400
15 | 9010104 |& )b M8*15| 1

16 | 9210008 |STy+ VE] I

17 | 9240108 [#7'% M8| 1

18 | 9992125 |¥4U(/"34Uh) 1 99905243000
19 | 9991875 |-T 1 99901118000
1~19| 8052478 |tyFASSY 1 80535107911



Yama
タイプライターテキスト
新

Yama
長方形

Yama
長方形

Yama
タイプライターテキスト
18

Yama
タイプライターテキスト
19


. EvFER(ATR) FM115-S

%JED [PSA1R)

D 2
o &N %\

‘\_1’\.’5

14
oo |wma-r|m & = RIGHE | B =
1 8050248 <A N FIB 1. 80535150301
2 9010257 FEI b M14X25 P2.0 4
3 9210014 ST wiy M14 10
4 8050200 E ¢ 19X78 1 80501050711
5 9373015 A by FYsd E15 1
5} f05038%- | v F 754w RAT L 8054205 1 80506250523
7 8650399 | EwFF 54w RAT R 8054206 1 806506250623
8 | 9240014 | ¥H % Mi4 IF &=L | 6
9 9011270 Kb b M14XX90 P2.0 8T 6
10 9140018 b o . M14 P20 6T 6
11 8060127 EXZ 47 ~ COMP 1 80652050112
12 5890075 O SETF A Pl N 2 58941010601
13 9140010 Fu b M10 Pi.6 BT 2
14 9061873 | -S ’ 1 99901117000

18


Hattori
線

Hattori
線

Hattori
タイプライターテキスト
8054205に設変

Hattori
タイプライターテキスト
8054206に設変


5

18. wFE(BR) FM115-U
7
T
AN
-~ ,,)j/'
N o8
= r:_—J /_-:“\ ’/’
o OTHRS N
L2 )t\ % N
m 0:30({\,1;-\‘\/\ ~_
— %:: \\\\, + /FJ b &)
uj/\Jb ~/ A-)}Q\\ Q“ . ,}/
U R \ Q_f—
\\\‘
\\ \‘\
N
14 \'~>>
Bl lgeq ke & =& g ol | BFEH | pes ) g oz
= 115 | 155 | 185
1 | sos0248 | =X ~ FIB 1 80535150301
2 | 9010257 | K b M14X25 P20 | 4
3 | 9210014 | ST v ¥ Mid | 10
4 | sos0200 | £ $19X78 [ 1 80501050711
5 | 9373015 | A hy TULY E15 | 1
6 | -8080106 | Ew F T 54w FKU L 8054209 1 80506251102
7 | -seseter | EwFF 4w RKU R 8054210 1 80506251202
8 | 8050003 | EvFTSIHY bIA 80508250801
9 | 9011261 | HI b Mi4X45 P20 8T | 6
10 | 9140018 | #+w b M14 P20 BT | 6
11 | 8080127 | EX v 7 b COMP 1 80652050112
12 | 5890075 | R by /R b 2 58041010601
13 | 9140010 | +w b M10 P15 8T | 2
14 | 9991874 | -U 1 99901119001
19



Hattori
線

Hattori
線

Hattori
タイプライターテキスト
8054209に設変

Hattori
タイプライターテキスト
8054210に設変


19.

v FER(BF)

FM115-MU

SN

-MU

14
SR EE | B OB
i 8050248 YA M FIB 1. 80535150301
2 8010257 Nk M14X25 P20 4
3 9210014 §T7yw iy Mi14 10
4 8050200 = ¢ 19X78 ] 80501060711
5 9373015 O N A ) E15 1
6 fose26- | v FFS4w MU L 8054211 ! 80506258500
7 gosope7r- | EwFFS4w MU R 8054211 1 B0506258600
8 8080093 EywFTSry b 80506250801
9 8011261 BRIk M14X45 P20 8T B
10 9140016 Fuk . Mi4 P2.0 6T B
11 B0BO127 EXS v 7 b COMP 1 80652050112
12 5890075 A by iREIL b 2 58941010601
13 9140010 Fou bk M10 P1.5 BT 2
14 9991876 MU 1 999021841000

20


Hattori
タイプライターテキスト
8054211に設変

Hattori
タイプライターテキスト
8054211に設変

Hattori
線

Hattori
線


(D

20. EvFER(IEXEIP)

FM155-185T

NN

\

/@\\4
P
Bl lgeq-rkim & B w oml | OFER | e | oz

= 115 | 155 | 185

! 8050257 TAMT 1 i 80535150800
2 9011269 FKib b M14 X85 P2.0 8T 3 3

3 9210014 ST w iy M14 9 9

4 9140016 Fw bk M14 P20 6T 9 9

5 8050200 |y @ 19X 78 1 1 80601050711
8 9373015 AbwFTrd E15 1 1

7 8050014 by ZFUL2hS— 1 1 80501050500
8 8050261 EvwFFTSby b T 1 i’ 80635151201
g 8050013 HA FhS— 2 2 80501050400
10 8050012 EyFE 2 2 80801050301
11 9210020 8§ i M20 2 2

12 9280036 Uy b M20 P25 2 2

13 9321235 2TYLTE Y 9512)(35 2 2

14 8050744 L FFShy bih 80535152300
15 11261 A b Mi4X45 P20 8T 8 [

16 9991262 | T ' i 1 99201083000

21




21. byFER(A-TH2)

FM155-185-T

el

SN
o -T
ZIED {r2]
17
3 8
- i -.\\
N
iho
ol
] ]
= N
7 '-)] /’
. 1 &8 3
g lea-rlm B = ® O B EE mpmm o=
= 115 | 155 | 186
1 | 8050280 | =X b A2 B 1 80535151100
2 | oo11269 | s b M143X85 P2.0 8T 3 3
3 | 9210014 | ST Y Mi4 9 9
4 | 9140016 | Fw b Mi4 P2.0 6T 9 9
5 | 8050200 | &' #1978 1 1 80501050711
6 | 0373015 | A hw TN LY E15 1 1
7 | BOS0265 | B FTS4w bA2 L 1 1 | 80535151600
8 | 8050286 | EVFT 54w RAZR 1 1 80535151700
9 | BOSOTM4 | B FTFIH Y RUA 80535152300
10 | 9011261 | #Jb k M14X45 P2.0 8T 6 6
11 | 8050012 | By FEL 2 2 80501050301
12 | 9210020 | 87w w M20 2 9
13 | 9200038 [ UFw b M20 P25 0 9
14 | 8080127 | EXL 4 7 b COMP 1 1 80652050112
15 | 5890075 | & by /eIl R 2 2 58941010601
16 | 9140010 | Fw b M10 P15 6T 2 2
17 | oo0te7s | T | 1 99901118000

22



r————

22, vFER(A-IR)

FM155:185-5

11

NI

17
—

28 lwma-r|m B % moE :55’3‘1‘ B | mwm | B oz
1 8050259 1 ¥ X bk AlB i 1 80535151000
2 0011269 | KJIL b M14X85 P2.0 8T 3 3
3 0210014 | 87w 4 Mi4 9 9
4 9140016 | v b Mi4 P20 BT 9 9
5 8050200 B @ 19X78 1 1 80501050711
6 9373015 | A by FU LY E18 1 1
7 8050263 | v F Ty BAT L 1 i 80535151400
8 8050264 YISy PATR 1 1 80535151500
9 8050744 Ly FTSry YA 80535152300
10 9011261 FIL b M14X45 P2.0 8T 8 6
11 8050012 ey FE 2 2 80501050301
12 9210020 | ST v i ¥ M20 2 2

13 9290036 | U+ w b M20 P2.5 2 2
14 8060127 | EXi v 7 I COMP 1 1 80652050112
15 5890075 | A by v B 2 2 58941010601
16 9140010 | #+ v K M10 P1.5 6T 2 2
i7 0991873 | -8 1 1 99901117000

23



23. EvFER(BR)

FM1565-185-U

NI

-U|

14
Bl ge ks = % B ol | SAEE e @ o
i 115 155 185
1 8050259 YA M AIB . 1 1 80535151000
2 9011269 R+ M14X85 P20 8T 3 3
3 9210014 | ST wir¥y Mi4 9 9
4 9140016 +w b M.14 P20 6T g 9 ]
5 8050200 [ ¢ 19X78 i 1 7 80501050711
B 9373015 ZbhwFUYd E15 1 1
7 8050267 EyFTS4y MU L 1 1 80535151800
8 8050268 EywFFS5y MKUR 1 1 80535151900
9 8050744 by FTS5y YL 80535152300
10 9011261 H M142<45 P20 8T 8 [
11 8060127 | EXZ v+ 7  COMP 1 1 80852050112
12 5850075 A by rEL 2 2 58941010601
13 9140010 Fw b M10 P15 6T 2 2
14 9091874 | -U 1 1 99904119001

24




24, evFE(BHZ)

FM155-185-MU

S~
-MU
14
i,

S lmRa-r|8 B % " 115‘ ;ﬁjﬁ EmE | B o=
i | 8050250 | ¥ X b AIB 1 1 80535151000
2 | 9011280 | Ak Mi4X85 P2.0 8T 3 3
3| 9210014 | 87w v M14 9 9
4 | 9140016 | Fv b Mid P20 8T 9 9
5 | BOS0Z00 | K $ 19X78 1 1 80501050711
6 | 9373015 | AbwTULY E15 1 1
7 | 8050289 | Ew FIT Ty MMUL 1 1 80535152000
8 | 8050270 | EwF T T4 v EMUR 1 1 80535152100
9 | 8050744 | B F TSy AL 80535152300
10 | ooti2e1 | A b Mi43X45 P2.0 &T | 6 8
11§ 8060127 | EXS 4+ 7 + COMP i 1 80652050112
12 | 5800076 | A b /sUEN b 2 2 58941010601
13 | 9140010 | Fw bk M10 P15 6T 2 2
14 | 0091876 | -MU ! 1 99902191000

25



25. 35484 —~prewF(HBISEwYF)

FM115-155-186T-35.438

SN

= .-}
75 19
2 R
s
S-X5l=
21
#F) 2~27HASERBATY,
L
= mRa-klm B S RN JER-E R LS
1 | 8081217 | F— ke w F7— 4545 COMP (3~L) 1] 1] 40761246~ | 80652510411
2 | 9540041 | N wF (vA) pi2 | 1 1 1
3 | 8080085 | L/\— 11 1 80652210402
4 | 9480012 | RE > g2 | 1 | 1 1 1
5 | 8060194 | Ow o TL—F L 11 80602410521
6 | 8080195 | My #FL—h R NERE 80602410621
7 | 9330003 | FURZ v TN AFZMBPIO | 2 | 2 | 2
8 | 9373019 | Ak TYLY B9 4 | 4 | 4
9 | oxot10 | #H% mMo| 4 | 4 | 4
10 | 9373007 | A hy 7Y~ g7 2 | 2 | 2
11 | 8080083 | 7w ¥ 2 | 2 | 2 80652210201
12 | otdosil | Fy b Mo P15 | 2 | 2 | 2
13 | 80B00SE | 7w 7E> 2 | 2 | 2 80652210501
14 | 8080083 | RTYLY 2 {2 | 2 80652210600
15 | goso012 | by FE L 13130) | 2 | 2 | 2 80501050301
16 | 9210020 | ST v o+ M0 | 2 | 2 | 2
17 | 9200036 | UFw b MoP2s| 2 | 2 | 2
18 | 9992114 | Fa1 (FYSoHEYY) L1 ] 99905221000
19 | 9991585 | Dy 7 F 2 TIEEE 99905146000
20 | 9993010 | SX51 1] 11 40761246~ | 99909929000
21 | 999155 | Farya 2 | 2 | 99910201000
1~21 | 8061213 | & — bt v F7 — /2835 ASS 1] 1 | 1 40761246~ | 80651510011
22 | 9010240 | A b : MI2X200 PL75 | 1 | 1 | 1
23 | o514 | #u b Mi2P17s | 2 | 2 | 2
24 | 8060166 | ¥K— h 7L — ~ S45M 8 2 | 2 | 2 80672510100
25 | 90M7E | AUk Mi2X30 P15 8T | 4 | 4 | 4
% | 0210012 | STv 4 Mi2| 4 | 4| 4
27 | 9140014 | Fv K M2 P156T | 4 | 4 | 4
1~27 | 8061210 | #F— kb F 77— L545M ASSY i1 40761246~ | 80672510011

28




&

26. #7aVEl(FvRY)

FM115-155-1856

l\ﬁ(]\\

\\

/3
——
2 wao-r|® B = B 115‘ Esﬁ:ﬁ EEEE | B %
1 0080008 w2 (FL—%VE) WJ-100S-P 2 2 2
2 0080005 XA (FTL—%+%) WJ-100-P 2 2 2.
3 2010156 Kb b M10X20 P1.56 16 16 16
4 9210010 §Tw i M10 18 16 18
5 9140511 Fu ok M10 P1.56 16 16 16
1~5 0012001 4 X4 ASSY 1517 1 1 i

27



27. SN FM115-155-185

50 KOBASHI EMIIS
- —
T K.BASHI EMIS5
J=jbEr—
\2
T KOBASHI Fm 185
w | VE Sl
T weDRsH
\4 \5
'l-\ 0
Bl lgor klm = % @ gl | GAEE | epas | @ o=
= 115 155 185
1 ] 991921 | haIXAMIAT - FMI15 | 1 99909801000
2 | 9991922 | AEYHXRRTIAT FM155 1 99909802000
3 9991823 HERUEANSAT FM185 i 09809603000
4 9990702 =27 — bk . 1 1 i 99900016000
5 09905871 N5 —7 2 2 2 47452044500
6 9900478 EYAFaaA FM185+185 2. 2 99905061000

28



FFLa BT NI TEI)

FM-5-6-7
ZVAN 3
2 g % 8 % B % 187 @ & EME| B B
= FM11x|FM15%] FM18%*
1 7680091 |7°vh1y'y 1 1 1 76810570200
2 9020927 |af 4k Wb M8%25 P1.25 7T| 4 4 4
3 9140703 |34+ M8 P1.25 4 4 4
1~3 | 7680090 |7°vh4Y 4 %yb FM7-MK 1 1 1

76810570100




i R T N | I

Be g BH| BB g BH|BE g R B8 5 B
S K £ | O-R ‘s | O—R &= | O~k &=
48350 ................ 8 ................. 2 5890075 ............ 22 ................ 15 7680054 ............. g ................. 2 8010074 ............. 2 ................. 6

0012001 ............ 27 ............ 1 ,..,5 5890075 ............ 23 ................ 15 7680055 ............. 9 ................. 1 8010075 ............. 2 ................ 1 1

0050022 ............. 8 ............ 3~5 5890075 ............ 24 ................ 12 7680056 ............. 7 ................ 22 8010076 ............. 2 ................ 13

0090005 ............ 27 ................. 2 5890075 ............ 25 ................ 12 7680057 ............ 10 ................. 1 8010077 ............. 2 ................ 1 6

0090006 ............ 27 ----------------- 1 631 01 46 ............ 15 ................ 12 7680058 ............ 10 ................. 1 801 0078 ............. 2 ................ 17

0100162 ............. 2 ........... 1 ~20 631 5000 ............ 15 ................ 12 7680059 ............ 10 ................. 1 801 0079 ............. 2 ................ 19

0100936 ............. 1 ........... 1 A~ 1 3 64301 99 ............. 7 ................ 12 7970004 ............. 6 ................. 4 801 0082 ............. 2 ................ 20

0120005 ............. 6 ................. B 7680000 ............. 4 ................ 14 7970010 ............. 3 ................. 1 801 0200 ............. 1 ................ 1 2

0 1 20005 ............. 6 ................. B 7680002 ............. 3 ................. 6 79700 1 0 ............. 4 ................. 1 801 0202 ............. 1 ................. 3

0 120007 ............. 6 ................. 8 7680003 ............. 4 ................. 6 79700 1 3 ............. 3 ................ 14 801 0202 ............. 2. ................ 3

0120008 ............. 6 ............. ....8 7680006 ............. 9 ................. 2 797001 B ............. 3 ................. 9 8010204 ............. 1 ................. 5

G120086 ............. 3 ................. 8 7680007 ............. g ................. 1 797001 B ........ een 4 ................. 9 801 0204 ............. 2 ................. 5

01 20088 ............. 4 ................. 8 7680008 ............. g ................. 2 7970060 ............. 3 ................. 5 8010425 ............. ‘l ................. 9

01 20087 ............. 3 ................. B 7680009 ............. g ................. 1 7970060 ............. 4 ................. 5 8010425 ............. 2 ................. 9

0120087 ............. 4 ................. B 7680011 ............. 5 ................ 17 7970086 ............. 8 ................. 1 8050012 ............ 16 ................ 1 1

01 20088 ............. 3 ................. B 768001 2 ............. 5 ................. 1 7970245 ............. 6 ................. 1 805001 2 ............ 21 ................ 10

01 20088 ............. 4 ................. 8 768001 4 ............. 5 ................ 21 7970247 ............. 6 ................. 7 805001 2 ............ 22 ................ 1 1

01 20089 ------------- 3 ................. 8 768001 5 ............. 5 ................ 1 4 7970249 ............. 3 ................. 4 805001 2 ............ 23 ................ 1 1

01 20089 ............. 4 ................. B 768001 6 ............. 5 ................ 1 3 7970249 ............. 4 ................. 4 805001 2 ............ 26 ................ 1 5

0120090 ............. B......u-....“..-B 7680017 ............. 5 ................. 6 7970252 ............. 7 ................. g 8050013 ............ 16 ................ 14

0120090...--..‘.....4.... * y.'..s 7680018 ............. 5 ................. 4 ‘7970266--11........10 ................ 14 8050013 ............ 21 ................. 9

141001? ............. 6 ................. 5 768001 g ............. 5 ................. 2 7970267 ............ 10 ................. 4 805001 4 ............ 1 6 ................. 6

'[4 1 0029 ............. 3 ................ 1 2 7680020 ............. 7 ................. 1 7970273 ............. 6 ................. 1 805001 4 ............ 21 ................. 7

1410029 ............. 4 ................ 12 7680021 ............. 7 ................ '[6 7970275 ............. 6 ................ 12 8050093 ............ 15 ................. B

1940064 ............ 12 ................. 7 7680022 ............. 7 ................ 1 1 ?970279 ............ 10 ................ 14 8050093 ............ 17 ................. B

1940064 ............ 1 5 ................ 14 7680023 ............. 7 ................ 1 ‘[ 7970280 ............ 10 ................. 4 8050093 ............ 19 ................. 8

2260001 ............. 5 ................ 10 7680024 ............. 7 ................ 21 7970307 ............. 7 ................. 3 8050093 ............ 20 ................. 8

2650007 ............. g ................. 5 7680028 ............ 1 U ................. 2 7970407 ............. B ................. 3 80501 06 ............ 19 ................. 6 .

2710009 ............ 1 5 ................. 2 7680029 ............ 1 0 ................. 2 7970431 ............. 6 ................. 1 80501 07 ............ 19 ................. 7

2720008 ............. 7 ................ 1 0 7680030 ............ 1 0 ................. 2 7970435 ............. B ................. 1 i 8050200 ............ 1 6 ................. 4

280001 4 ............. 7 ................ 1 3 ‘ 7680031 ............ 'i 0 ................. 3 7970436 ............. 8 ................. 1 8050200 ...... e 1 7 ................. 4

31 10016 ............. 3 ................. 2 7680032.: .......... 10 ................ -3 7970454 ............ 10 ................ 14 8050200 ............ ‘[8 ................. 4

31 1 0016 ............. 4 ................. 2 7680033 ............ 1 0 ................. 3 7970455 ............ 1 0 ................. 4 8050200 ............ 1 9 ................. 4

31 10025 ............. 7 ................. 2 7680034 ............ 12 ................. 1 8010005 ............. 1 ................. 1 8050200............20 ................. 4

3200001 ............ 1 2 ................. 6 7680035 ............. 9 ................ 1 2 801 0005- e .. ......... 2 ................. ‘[ 8050200 ............ 21 ................. 5

3200001 ............ 1 5 ................ 1 3 7680038 ............. 9 ................ 1 3 801 00 1 6 ............. 1 ................ 1 3 8050200 ............ 22 ................. 5

3220039 ------------- 5 ................. 9 7680039 ............ 1 3 ................. 2 801 001 6 ............. 2 ............... : . 1 2 8050200 ............ 23 ................. 5

3230054 ............ 14 ................ '[4 7680040 ............ 13 ................. 3 801 0052 ............. 1 ................. 4 8050200 ............ 24 ................. 5 )

3230056 ............ 1 4 ................ 13 7680041 ............ 12 ................. 5 801 0052 ------------- 2 ................. 4 8050200 ............ 25 ................. 5

3230057 ............ 14 ................ 1 1 7680042 ............ 12 ................. 3 801 0053 ............. I ................. B 8050225 ............ 13 ................. 4

3230059 ............ 14 ................. 6 7680043 ............ 1 2 ................. 4 801 0053 ............. 2 ................. 8 8050226 ............ 20 ................. 6

3230060 ............ 1 4 ----------------- 5 7680044 ------------- g ................ 1 5 501 0054 ------------- 1 ................. 2 8050227 ............ 20 ................. 7

4200003 ............ 1 5 ................. g 7680045 ............. 9. serasrrssceane 1 6 80‘[ 0054 ............. 2 ................. 2 8050246 ............ 1 6 ................. 1

4600781 ............ ‘[ 3 ----------------- 4 7680046 ............. g ................. g 801 0057 ............. 1 ................. 7 8050248 ............ 1 B ................. 1

5100119 ............ 14 ................. B 7680047 ............. 5 ................. 5 801 0057 ............. 2 ................. 7 8050248 ............ 19 ................. 1

5460063 ------------ 14 ................ 15 7680048 ............ 1 0 ................ 1 1 801 0058 ............. 1 ................ 1 0 8050248 ............ 20 ................. 1

5890075 ............ 17 ................ 12 7680049 ............ 12 ................ 11 801 0058 ............. 2 ................ 10 8050249 ............ 17 ................. 1

58900?5...........’.18 ................ 12 7680050 ........ . --..12 ................ 10 8010065 ............. 1 ................ 11 8050250 ............ 16 ................. 7

5890075 ............ 1 g ................ 1 2 7680052 ............ 1 3 ................. 2 801 0066 ............. 1 ................. 6 8050253 ............ 15 ................. 1

5590075 ............ 20 ................ 1 2 7680053 ............ 1 3 ................. 3 801 0073 ............. 2 ......... 1 3,-._. 20 8050254 ............ '[5 ................. B




Bl O — K 5% 5]

HE g5 RH| BB 5 B B8 5 B4 [ B8 5 B
a— K £ | o—K &S | O-F &S | O—F =
8050255 ............ 14 ................. 8 8060194 ............ 26 ................. 5 9140010 ............. 6 ................ 13 9210012

8050256 ............ 14 ................. 1 8060195 ............ 26 ................. 6 91400‘0 ............. 9 ................. B 9210014

8050257 ............ 21 ................. 1 8061210 ............ 26 ........... '[.-.._,27 9140010 ............ 10 ................ 13 9210014

8050259 ............ 23 ................. 1 8061213 ............ 26 ........... 1,.._,21 9140010 ............ 17 ................ 13 9210014

8050259 ............ 24 ................. 1 8061217 ............ 26 ................. 1 9140010 ............ 18 ................ 13 9210014

8050259 ............ 25 ................. 1 9010054 ............. 5 ................. ‘7 9140010 ............ 19 ................ 13 9210014

8050260 ............ 22 ................. 1 9010104 ............. 3 ................ 17 9140010 ............ 20 ................ 13 9210014

6050261 ............ 21 ................. 8 9010104 ............. 5 ................ 18 9140010 ............ 22 ................ 16 9210014

8050263 ............ 23 ----------------- ? 9010104 ------------ 12 ................ 16 9140010 ............ 23 ................ 16 9210014

8050264 ............ 23 ................. 8 9010106 ............. 7 ................. 6 9140010 ............ 24 ................ 13 9210014

8050265 ............ 22 ................. 7 9010106 ............ 10 ................ 16 9140010 ............ 25 ................ 13 9210014 ............ 24 ................. 3

5050266 ............ 22 ................. 8 9010109 ............ 10 ................. 5 9140013 ..... : ...... : 14 ................. 4 9210014.........‘..25 ................. 3

8050267 ------------ 24 ----------------- 7 90‘[ 01 10 ............ 10 ................ 15 9140014 ............ 26 ................ 27 9210020 ............ 15 ................ 10

8050268 ............ 24 ................. 8 901 01 56 ............ 27 ................. 3 9140016 ............ 16 ................ 10 9210020 ............ 16 ................ 12

8050269 ............ 25 ................. 7 9010157 ............. 3 ............... .10 9140016 ............ 17 ................ 10 9210020 ............ 21 ---------------- 1 1

8050270 ............ 25 ................. 8 9010157 ............. 4 ................ 10 9140016 ............ 18 ................ 10 9210020 ............ 22 ................ 12

8050271 ............ 15 ----------------- 1 901015? ............ 10 ................. 8 9140016 ............ 'ig ................ '[0 9210020 ............ 23 ................ 12

8050272 ............ 14 ................. 1 9010158 ............ 12 ................ 14 9140016 ............ 20 ................ 10 9210020 ............ 26 ---------------- 16

8050273 ............ 15 ................. 1 9010158 ............ 13 ................. 5 9140016 ............ 21 ................. 4 9240014 ............ 18 ................. 8

8050389 ............ 18 ................. 6 9010240 ............ 26 ................ 22 9"40016 ............ 22 ................. 4 9240030 ............ 15 ----------------- B

8050390 ............ 18 ................. 7 901 0257 ............ 14 ................. 2 91 40016 ............ 23 ................. 4 9240108 ............. 3 ................ '[g

80504‘[4 ............ 13 ................. 1 9010257 ............ 16 ................. 2 9140016 ............ 24 ................. 4 9240108.-....-.....10 ................ 17

8050438 ............ 13 ................. 1 9010257 ............ 17 ................. 2 9140016 ............ 25 ................. 4 9240108............12 ................ 18

8050629 ............ 17 ................. 6 901 0257 ............ 1 B ----------------- 2 9140507 ............ 10 ................. 6 9240110 ............ 10 ................ 12

8050630 ------------ 1 7 ----------------- 7 901 0257 ............ 1 g ................. 2 g 1 40507 ............ 14 ................. 7 92401 10 ............ 26 ................. 9

8050672 ............ 1 5 ................. 8 901 0257 ............ 20 ................. 2 g 1 4051 1 ............ 1 0 ................ 1 0 9290023 ............. 8 ----------------- 4

8050673 ............ 15 ................. 5 901 1 118 ............. 7 ................ 14 914051 1 ............ 13 ................. 7 9290036 ............ 16 ................ 13

8050674 ............ 15 ................. 6 901 1 118 ............. 9 ................ 17 914051 1 ............ 26 ................ 12 9290036 ............ 21 ................ 12

8050744 ............ 21 ................ 14 901 1 157 ............. 6 ----------------- g 914051 1 ------------ 27 ................. 5 9290036 ............ 22 ................ 13

8050744 ............ 22 ................. g 901 1 157 ............. g ................. 6 9140514 ............ 26 ................ 23 9290036 ............ 23 ---------------- 13

8050744 901 1 158 ............. 9 ................ 10 9140526 ............ 15 ................ 11 9290036 ............ 26 ................ ‘[7

8050744 9011219 ............ 14 ................. 2 9150305 ............. 7 ................. 7 9300034 ............. 7 ................ 17

8050744 9011261 ............ 16 ................. 9 921 0006 ............. 5 ----------------- B 9300034 ......... .-..13 ----------------- g

8060083 901 1261 ............ 1 g ................. 9 921 0008 ............. 3 ................ 1 B 9320835 ............ 14 ................. 9

8060085 901 1261 ............ 20 ................. 9 921 0008 ------------- 5 ................ 19 9321 235 ............ 16 ................ 15

8060086 901 1261 ............ 21 ................ 15 921 0008 ............. 9 ................ 18 9321 235 ............ 21 ................ 13

8060093 901 1261 ............ 22 ................ 10 921 0008 ............ 10 ................. 7 9330003 ............. 9 ................ 1 1

8060127 901 1261 ------------ 23 ................ 10 9210008 ............ '[2 ---------------- 17 9330003 ............ 12 ................. 2

8060127.... s 901 1261 ............ 24 ................ 10 9210010 ............. 3 ................ 1 1 9330003 ............ ‘[2 ................. 2

8060127.-..’ ........ 19 ................ 11 9011261 ------------ 25 ................ 10 9210010 ------------ '.4 ................ 11 9330003 ............ 15 ................. 4

8060127 ............ 20 ................ 1 1 901 1269 ............ 21 ................. 2 92'[0010 ............. 6 ................ 10 9330003............26 ................. 7

8060127 ............ 22 ................ 14 901 1269 ............ 22 ................. 2 921 0010 ............. g ................. 7 9350001 ............. 7 ................ 20

8060127 ............ 23 ................ 14 901 1269 ............ 23 ................. 2 9210010 ............ 10 ................. g 935021 1 ............. 3 ................ 13

8060127 ............ 24 ................ 11 901 1269 ............ 24 ................. 2 9210010 ............ 12 ................ 15 9350214 ............. 4 ................ 13

8060127 ............ 25 ................ 11 901 1269 ............ 25 ................. 2 9210010 ............ 13 ................. 6 9350253 ............. 5 ................ 11

8060166 ............ 26 ................ 24 901 1270 ............ 17 ................. 9 9210010 ............ 27 ................. 4 9361016 ............. 3 ................. 3

8060173 ............. 3 ................ 15 901 1270 ............ 18 ................. 9 9210012 ............. 7 ................ 25 9361016 ............. 4 ................. 3

8060‘[73 ............ 12 ................ 12 9011751 ............. g ................. 3 9210012 ............. 8 ................. 5 9362145 ............. 6 ................. 2

8050176 ............. 3 ................ 16 9011751 ............ 26 ................ 25 9210012 ............. g ................. 4 9363140 ............. 6 ................ 1 1

8060178 ............ 12 ................ 13 9011765 ............. 7 ................ 24 9210012 ............ 14 ................. 3 9371035 ............. 7 ................ 23




Mmd— F K5

BE g BbE(B8E g RE BE g 24 88 Bt
—F &S | 2—F &5 | O-F &s | O-F =
Q371038 +----emeee- LV RN 12 | 9991873 ereeee | ETTIPRTEII 14
G3T0R0 e reersaens Denerenrnrnnianns 18 9901873 -+wrerrares Derrrerasnnininns 17
O372082 e e rerrere Desreeeesrerinnes g | 0001874 reerrern@ernssesnireniins 14
0372090 = errrmeeen Dersenrrirnens 14 [T 11§27 2 EEETRERRIEN Dl rrnenrrrrnnneias 14
0372000 seereernrers Freeeeeeerennains 18 | Q091875 errrree- {7 seremrnreianins 14
Q373007 -+ D eererenererirs 10 | G99§B7G:---ceerrees 1 JTTTRTTPIOeY 17
QTR0 Geecevrrrenen {Grerrrerranrronnen 5 | Q001878 crerrne Dfererrernreeernes 14
0373015 +rerreres L AT 5 | QQQ1B7G:rrrererre DErrasrevrvnenaane 14
9373015 e {gresresriarsaninn 5 | 90G4QR]reernerees T HETTTTIPPITTTIIN {
8373015 --+eree {Gresreniarvinian 5 | 0091922 ceremenes Dfereesaninrnninnid
Q370 5 ecreenrerr OJrrerernrnnrnnnnes 5 | 9001923 rrenrni DBereverarrenenenes 3
83730 Grrrrreeenee D esrseiinnissiai 6 1 9902074 rrrerrenre q()rnnnnmreernnenen 18
93730]Greeeeerenees DPererrieniniinnans 6 | 9902086 rreree {]esssnannnnnnns 21
0373015 vrerreneee D3 rrreereinireiaey 6 | 9992087:-ereereeees I sernenenniainnn 29
Q373015 weerrerers Dlrreceranrnennnasy 6 | 9992090 r-rere- {0 reeeenrrrenanes 20
03730150 errrree DB s eenanis 6 | 999214 rreriere Dfrererererenmiuie 18
0373019+ -ereer DG esersrnrarvnenns 8 | 0992726 rrrrereees Geeremriranasien o0
9380000+ ++ereirerer Breersssannnenss 20 | 9992128 ceeerees {Drersnnneran i9
0380012 revesrrerern drececeerernnnns 15 | 9002127+ ensenen AQreernrnraianees 19
0380031 errrrreee Jresenmrrennnnins 10 | 9993010 ereeer Dfenrrrrnrnmesines 20
O3BOT0e e rrerre s Grrrmrrereeneenans 7

O3R022] < reeerrrranes Beerrrraearareres 15

QAROZDswererrerenr  IRTTTITSRoe 7

QBRI e eesrreraars Y TISTRPPPPTPIREID: 7

9380200 cererrsnines Berrermreresrnins 12

0380225 e vrsrrrans Dearnarinasanann 15

§380228 «vrenrrnrees y ETCO NPT 8

GABNR3 v reeerrrens Grrrarrererannanes 6

038024Geerererrnrens T TTTren 19

03803 dererreeren {Drererrnrarsninni q

Q390105 rrrrerrerae Grenerererianinne 3

Q30106 s rreereres {Gesnrnerrinian 5

Q440040 = rerrerans Brorrratsisiaians 18

BAAQDBG = v rerseeer Forrrrreniainnnis 15

Q450004+ =+ +rererre ST 5

QAB0QY e weeeemenss Ofereversernmaniny 4

0480016 ++++eeeeer LTI TR TSP, 3

0500208 +++++++ee {3 rerererianireans 8

Q51015 - ererrenereen Gernversressnenis 14

Q530003 cvevrenrnese Frressisniaine 4

054004+ 1serererens Deerersraraniannns 2

O5RO{ D] wererrnreers Freveneerennnene, 22

QBBOOQR: <+ rerrerenre Breversensrneenias 3

GYQ0ATEeerrernrnes DBerreunnanracannng 8

GOOQET{ereresesres DGererernsunsinees 5

000070+ eenees DB raresariaernins 4

00Q1262:+rerererers {Grerrarersrnnaens 6

001262+ 1e0seeeerr Dferrerrrinrassas 16

QOG{5EG e seeerer L LETTTIPTIy 10

G0G 556w+ rreeer B erernmersisies 29

31



K@BASHI

IMELEMASH

T701-0292 LT RS X HEE684
RO EE DIS ST Pt (VY E S
http://www.kobashiindustries.com

WiCBEERRT T071-1248 JtiEE L) IBREIREET8MRFE2 S 6% & (0166) 49-0070

WEILEER  T024-0004 EFERIC EAAIFEF134EI35-1 & (0197) 71-1160
MEREER  T321-3325 HAERFEHRBSENSERST-1 2 (028) 687-1600
WFGEEER  T942-0041 #UBE L#MH&ITI477-1 & (025) 546-7747
WELERR  T701-0165 EILTHILRARET2T 2 (086) 250-1833

WANESRFT  T861-2236 HEAIR LS ARZSMETAIG1586-8 2F & (096) 286-0202



	表紙

	目次

	ｼﾞｮｲﾝﾄ
	ｷﾞﾔ駆動部
	ﾁｪﾝ駆動部

	ｺｰｳﾝ部
	ﾌﾚｰﾑ部　ﾌﾚｰﾑﾊﾟｲﾌﾟ

	ﾌﾚｰﾑ部　ｼｰﾙﾄﾞｶﾊﾞｰ
	ﾌﾚｰﾑ部　3ﾃﾝﾋｯﾁ

	ﾌﾚｰﾑ部　ｽﾀﾝﾄﾞ

	ｺｰｼﾝｹﾞｰｼﾞ部
	ﾎｲﾙｹﾞｰｼﾞ部
	ﾋｯﾁ部
	ｵｰﾄﾋｯﾁ
	ｵﾌﾟｼｮﾝ　ｷｬｽﾀ

	ﾗﾍﾞﾙ部
	索引
	
	18




